



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
НАЦІОНАЛЬНИЙ АВІАЦІЙНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

НАКАЗ

13.06.19

м. Київ

№ 278/09

Про введення в дію рішення Вченої ради університету від 29 травня 2019 року (протокол № 5), з питання «Про діяльність та перспективи розвитку Інституту ІКАО»

Відповідно до частини 6 статті 36 Закону України «Про вищу освіту» від 01 липня 2014 року №1556-VII, пункту 6.16.8. Статуту Національного авіаційного університету, пункту 12.8. Положення про Вчену раду Національного авіаційного університету

НАКАЗУЮ:

1. Увести в дію рішення Вченої ради Національного авіаційного університету (далі – Рішення), ухвалене на засіданні від 29 травня 2019 року (протокол № 5), з питання «Про діяльність та перспективи розвитку Інституту ІКАО».

Рішення додається.

2. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Ректор

В. Ісаєнко

ЗГІДНО З ОРИГІНАЛОМ

8/11/4

Додаток 1 до наказу
від 13.06.2019 року
№ 278/09

ВЧЕНА РАДА НАЦІОНАЛЬНОГО АВІАЦІЙНОГО УНІВЕРСИТЕТУ

РІШЕННЯ

від 29 травня 2019 року

Про діяльність та перспективи розвитку Інституту ІКАО

З метою забезпечення координації підготовки та перепідготовки фахівців з безпеки авіації в 2003 році в Національному авіаційному університеті створено Інститут ІКАО. До складу Інституту ІКАО увійшли Європейський регіональний навчальний центр ІКАО з авіаційної безпеки, Європейський регіональний навчальний центр ІКАО з підготовки державних інспекторів з безпеки польотів та льотної придатності повітряних суден, а також національні навчальні центри. Національний навчально-методичний центр з підготовки/перепідготовки авіаційних фахівців в галузі "Aviation English" проводить навчання і тестування льотної складу, а також підготовку рейтерів і екзаменаторів з авіаційної англійської мови. Перепідготовка та підвищення кваліфікації фахівців різного профілю проводиться у Національному центрі по забезпеченню безпеки авіації. У 2012 році Європейський регіональний навчальний центр ІКАО Національного авіаційного університету отримав сертифікат Європейської Конференції Цивільної Авіації і був включений до мережі навчальних центрів Європейського Північноатлантичного регіону.

Інститут ІКАО спільно з Державною авіаційною адміністрацією України розробляє та впроваджує національні курси підвищення кваліфікації і перепідготовки фахівців у сфері авіації (зокрема: авіаційна безпека для працівників служб управління повітряного руху, система управління авіаційною безпекою, підготовка інспекторів з безпеки авіації (внутрішні розслідування), навчальні курси на базі нового європейського авіаційного регулювання тощо).

Зокрема, в період з 2017 року по травень 2019 року у Інституті ІКАО пройшли підготовку 3552 фахівці з безпеки авіації. Підготовка здійснювалася для слухачів з 18 країн за 35 національними, 4 регіональними та глобальними програмами. Загалом, з 2003 року близько 19 тисяч працівників авіаційних адміністрацій, авіаційних підприємств, аероклубів і закладів вищої освіти пройшли підготовку та перепідготовку в навчальних центрах Інституту ІКАО. У межах реалізації Глобального плану ІКАО щодо підготовки авіаційних фахівців на базі Інституту ІКАО в червні 2018 року вперше проведено семінар ІКАО «Практикум з управління факторами ризику» для фахівців з управління авіаційної безпеки та присвячений управлінню ризиком у сфері забезпечення захисту цивільної авіації від актів незаконного втручання і сприянню розвитку вміння приймати правильні рішення на основі ризик-орієнтованого мислення.

Успішна діяльність Інституту ІКАО та перспективи його розвитку вбачаються у плідній співпраці з ученими Національного авіаційного університету, які беруть активну участь у розробленні та проведенні національних курсів з авіаційної безпеки.

000606



Заслухавши та обговоривши інформацію про діяльність та перспективи розвитку Інституту ІКАО

ВЧЕНА РАДА УХВАЛИЛА:

1. Доповідь директора Інституту ІКАО Суислової Г. А. «Про діяльність та перспективи розвитку Інституту ІКАО» взяти до відома.

2. Освітню діяльність Інституту ІКАО з підготовки та перепідготовки фахівців з безпеки авіації та викладачів університету з авіаційної англійської мови визнати задовільною, і такою, що відповідає вимогам Стандартів і Рекомендованих практик ІКАО та законодавчої бази України.

3. З метою подальшої успішної реалізації Інститутом ІКАО вимог Глобального плану ІКАО щодо підготовки авіаційних фахівців для Європейського Північноатлантичного регіону зобов'язати співробітників інституту:

3.1. Прийняти до виконання рекомендації та рішення 2-х Глобальних Форумів ІКАО з підготовки авіаційних фахівців майбутнього.

3.2. Брати участь у реалізації державних цільових, галузевих і регіональних науково-технічних, соціально-економічних проектів і програм з безпеки авіації.

3.3. Удосконалити методика застосування нового комп'ютеризованого тренажера «ХІАТ» з навчання операторів контролю на авіаційну безпеку з урахуванням вимог стандартів ІКАО, форми і методи підвищення кваліфікації сертифікованих ІКАО інструкторів, систему оновлення та актуалізацію національних програм підготовки авіаційних фахівців, перелік навчальних курсів відповідно до динаміки ринку.

3.4. Оновити інформаційний зміст вебсайту Інституту ІКАО.

Відповідальні: директор Інституту ІКАО.

Термін виконання: жовтень 2019 року.

4. Організувати підготовку і сертифікацію інструкторів ІКАО з числа науково-педагогічних працівників Національного авіаційного університету.

Відповідальні: директор Інституту ІКАО.

Термін виконання: протягом 2019-2020 навчального року.

5. Розглянути можливість відкриття освітньо-професійної програми з підготовки менеджерів аеропортів у Національному авіаційному університеті на підставі Стандартів і рекомендованих практик ІКАО.

Відповідальні: проректор з навчальної роботи, директор Інституту ІКАО.

Термін виконання: протягом 2019-2020 навчального року.

Голова Вченої ради



В. Ісаєнко

Секретар Вченої ради



Г. Єнчева